

中国银监会召开首次金融机构内审经验交流会

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:682

为加强对国有重点银行业金融机构内部审计工作的指导，中国银行业监督管理委员会于9月16日在北京中苑宾馆召开了《国有重点银行业金融机构内部审计经验交流暨理论研讨会》。银监会监事工作部胡怀邦主任致辞，中国内部审计协会郑力会长到会祝贺并发表了讲话。会议共收到交流经验论文18篇。都是审计稽核部的领导或监事企业事论自撰稿并参加会议交流。会上国家开发银行总稽核员、稽核评价局局长倪光祖、中国农业发展银行监事会林美芳监事、中国工商银行稽核监督局局和吴醒等9位同志在大会发言交流。从交流情况看出：一是各重点金融机构的内部审计工作都取得了新的成果，为机构加强内部控制提高管理水平、增加经济效益作出了重要贡献；二是各重点金融机构以改革创新谋发展、科学规范求成效为指导，在适应金融改革需要中不断创新审计观念、创新内部审计体制、创新内审制度规范、创新内审方法手段、创新与监事的协调观念关系，创造很多好的经验和作法，以及很好的效果。与会同志通过交流都认为受益非浅。对会议发言材料本刊将选择部分登载，与读者共享。

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved